
 

 

  

  Príloha č. 1 Grafická príloha správy o hodnotení   „Zber a mechanická úprava kovových odpadov“ – Situácia dotknutého územia 

   Dotknuté  územie na podľa Vibroakustickej štúdie (Klub ZPS, 03.2019) 

   Mierka   M 1 : 10 000 m    
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Príloha č. 2 Grafická príloha správy o hodnotení   „Zber a mechanická úprava kovových odpadov“ – Vizualizácia prevádzky vrátane 

rozmiestnenia sektorov A, B, C, D, E 
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Grafická príloha č. 3 

Záujmová lokalita na podklade grafickej časti ÚPN VÚC  Žilinského kraja– stav po zapracovaní zmien a doplnkov č. 1,2,3,4 – zmeny a doplnky č.5 

(2018).  
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Príloha č. 4 Grafická príloha znázornenie situovania podnikateľských subjektov k navrhovanej činnosti v obci Horný 

Hričov  „Zber a mechanická úprava kovových odpadov “ , zobrazenie kumulatívnych a súbežne pôsobiacich vplyvov na ŽP                                            
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SAKER s.r.o. 

Zber a spracovanie kovových 

odpadov 

UNIASFALT s.r.o. 

Obaľovačka asfaltových zmesí, 

veľký zdroj znečisťovanie  

ovzdušia 

Metalimpex – Slovakia, s.r.o. 

Zber a spracovanie ostatných 

kovových odpadov 

Zberné suroviny Žilina, a.s. 

Zber kovových odpadov 

Slovnaft a.s. 

prečerpávacia stanica, veľký 

zdroj znečisťovania ovzdušia 

Váhostav SK – PREFA, 

stredný zdroj znečisťovania 

ovzdušia 

 

ČOV SEVAK, 

stredný zdroj, 

zápach 

Diaľnica D1, líniový zdroj, hluk , 

emisie  

Žel. trať č. 120, líniový zdroj, 

hluk, prašnosť  

Priemysel, lokálne zdroje 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

    Líniový zdroj – hluk, emisie (diaľnica D1) 

 

    Líniový zdroj – hluk, prašnosť (Žel. trať č. 120) 

 

    Veľké zdroje znečisťovania ovzdušia 

 

    Stredné zdroje znečisťovania ovzdušia 

 

Lokálne malé zdroje znečisťovania ovzdušia 

 

    Vybrané podnikateľské subjekty v obci Horný Hričov 

   

    Prevádzka SAKER, s.r.o. 

 

    Pôsobenie vplyvov veľkých zdrojov znečisťovania ovzdušia 

 

    Pôsobenie vplyvov stredných zdrojov znečisťovania ovzdušia 

  

Vzhľadom na rozsah identifikovaných limitov vyskytujúcich sa v dotknutom území a skutočnosť, že krajinný priestor prepojený s najbližším okolím 

nepredstavuje územie, v ktorom by bola navrhovaná činnosť vylúčená alebo výskyt oblastí definovaných v kapitole B , podkapitola II. Údaje o výstupoch bod 

č. 7  tejto správy možno konštatovať, že územie  je vhodné pre navrhovanú  činnosť: modernizácia v prevádzkovaní zariadenia na zber a mechanickú úpravu 

kovových odpadov.  Z hľadiska príspevku prevádzok SAKER s.r.o. k imisiám z veľkých a stredných zdrojov prevádzkovaných na území obce H. Hričov 

možno konštatovať, že malý zdroj znečisťovania ovzdušia – prevádzky zberu a mechanickej úpravy kovových odpadov spoločnosti SAKER  s.r.o. minimálnou 

mierou prispievajú k znečisťovaniu ovzdušia v obci H. Hričov. 

Z hľadiska pôsobenia vplyvov na ďalšie zložky životného prostredia sú kumulatívne a súbežne pôsobiace vplyvy v širšom území navrhovanej činnosti opísané 

v kapitole  C , podkapitola II.  bod č. 16  tejto správy.

LEGENDA 

k prílohe č. 4 Grafická príloha znázornenie situovania podnikateľských subjektov k navrhovanej činnosti v obci Horný 

Hričov  „Zber a mechanická úprava kovových odpadov “, zobrazenie kumulatívnych a súbežne pôsobiacich vplyvov na ŽP                                            
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118 Predikcia vplyvov  zariadenia na zber a mechanické  zhodnocovanie ostatných kovových odpadov na podklade ortofoto snímky 

Príloha č. 5 Grafická príloha znázornenie vplyvov na životné prostredie navrhovanej činnosti  „Zber a mechanická úprava 

kovových odpadov “                                            
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Príloha č. 6 Textová príloha správy o hodnotení    „Zber a mechanická úprava kovových odpadov“  
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Príloha č. 7 Grafická príloha správy o hodnotení   „Zber a mechanická úprava kovových 

odpadov “  



 

 

 

Príloha č. 8 Textová príloha správy o hodnotení    „Zber a mechanická úprava kovových odpadov“  
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Príloha č. 9 Textová príloha správy o hodnotení    „Zber a mechanická úprava kovových odpadov“  
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Príloha č. 10 Textová príloha správy o hodnotení    „Zber a mechanická úprava kovových odpadov“  
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Príloha č. 11 Textová príloha správy o hodnotení    „Zber a mechanická úprava kovových odpadov“  
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